
OBJEVOVÁNÍ 
IRSKÉCORKU KULTURY   A

Intenzivní jazykově metodický pobyt.
15. – 28.11.2015

V listopadu se čtyři vyučující Mgr. Jitka Kubů, Mgr. Petra Basíková, Mgr. Pavla Krešáková 
a Mgr. Eva Vaňková zúčastnily krátkodobého intenzivního jazykově metodického kurzu 
v rozsahu deseti pracovních dní v irském Corku. 

JAZYKOVĚ METODICKÝ KURZ
Náš kurz byl rozdělen do dvou částí. První obsahovala čtyřicet vyučovacích hodin zaměřených 
na zlepšování všech jazykových dovedností, rozvoj a ovládání gramatických struktur a rozsah 
slovní zásoby a interakce. Druhá část byla věnována metodice výuky jazyka. Během deseti 
hodin jsme probraly osm modulů: fáze vyučovací hodiny – ’iicebreakers, warmers, coolers, 
fillers’, čtení a práce s textem, poslech a aktivity mobilizující dovednosti související s touto 
receptivní dovedností, mluvení, psaní, typologie stylů učení, principy metody CLIL, typy chyb a 
práce s chybou. 
Výuka probíhala v dopoledních hodinách od 9.00 do 11.00 a od 11.20 do 13.20 
a odpoledne od 14:20 do 15:35. Ve studijní skupině bylo vždy šest až osm studentů 
z různých zemí světa, např. z Koreje, Brazílie, Španělska, Japonska, Francie či Německa. 
Všichni naši lektoři byli velmi vstřícní a hodiny měli vždy dobře připravené a poutavé. Součástí 
výuky bylo nejen aktivní zapojení do práce v hodinách, ale také práce 
v e-learningovém studijním prostředí, tedy tzv. blended learning, po vyučování. 



POZNÁVÁNÍ CORKU A IRSKÉ KULTURY 

Před i po vyučování a o víkendu bylo možné se zapojit do aktivit pořádaných školou 
a poznat blíže Cork, jeho okolí a dokonce část jižního Irska. Podařilo se nám navštívit 
nejdůležitější památky Corku – St. Anne's Church s Shandon Bells, na které si můžete i zazvonit, 
místní univerzitu, Crawford Art Gallery, English Market. 
V okolí Corku jsme nevynechaly Midleton s místní destilérkou, přístavní město Cobh 
s nádhernou gotickou katedrálou a Muzeem Titaniku. Také jsme navštívily hrad Blarney a prošly 
se jeho rozlehlou zahradou. O víkendu jsme putovaly po hrabství Kerry a k útesům Moher. 
Nenechaly jsme si ujít ani ukázku irských tanců s následnou výukou.

UBYTOVÁNÍ

Ubytovány jsme byly v hostitelských rodinách, což také přispělo k poznání místních lidí 
a k seznámení se s běžnými životními rituály irské rodiny, jejich typickým bydlením a životním 
stylem. Poznaly jsme také především typickou irskou kuchyní, ve které nesmí chybět brambory 
a mleté maso. 


